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「今回の東日本大震災で、あなたが思ったこと、感じたことの度合いをお聞かせください」 

                 「非常に強くそう思う」+「ややそう思う」 計 

 ・人々の助け合いの大切さをより強く感じた        74.6%+17.6%     計92.2%  

 ・生命の大切さをあらためて感じた                  65.9%+23.1%     計89.0%   

 ・日本の人々のたくましさを感じた                 52.7%+28.8%     計81.5% 

 

 ・これからの日本のあり方が変わると思う           46.9%+30.0%    計76.9% 

 ・これからの自分の生き方や価値観が変わると思う    35.7%+34.4%     計70.1% 

 

 ・もっとエネルギーの節約をしようと思った        53.6%+32.9%    計86.5% 

 ・しっかりと学んで社会のために役立ちたいと思った  50.0%+33.4%     計83.4% 

 

                         なお、回答者の 8 割近くは東京を含む関東地区の出身 


